

Už jste to slyšeli? Vaši oblíbení prehistoričtí hrdinové se vrací ve zbrusu novém vánočním dobrodružství pro celou rodinu!

Když Sid nechtěně zničí Mannyho památeční vánoční ozdoby a ocitá se na Santově „seznamu zlobilů“, vydává se na zábavné putování na severní pól, aby dal vše do pořádku. Místo toho ale způsobí ještě větší pohromu. Teď je na Manny a jeho bandě přátel, aby zachránili Vánoce pro celý svět!



VÁNOČNÍ BONUSY

- ODPOČÍŇTE SI se sborem mini lenochodů v novém videoklipu "Swingin' Jingle Bells"!
- Doba ledová 4 - krátká ukáзка • Trailery

TWENTIETH CENTURY FOX ANIMATION PRESENTS A BLUE SKY STUDIOS PRODUCTION 'ICE AGE: A MAMMOTH CHRISTMAS'
 STARRING THE VOICE TALENTS OF RAY ROMANO JOHN LEGUIZAMO DENIS LEARY AND QUEEN LATIFAH MUSIC BY JOHN PAESANO WRITTEN BY SAM HARPER AND MIKE REISS
 EXECUTIVE PRODUCERS LORI FORTE CHRIS WEDGE CARLOS SALDANHA PRODUCED BY ANDREA M. MILORO DIRECTED BY KAREN DISHER



Mládeži přístupno

ZVUK	český 5.1, slovenský 5.1, anglický 5.1, italský 5.1, bulharský 5.1, chorvatský 5.1, slovinský 5.1				
TITULKY	české, slovenské, anglické, italské, bulharské, chorvatské, slovinské				
DĚLKA	24 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	1.78:1	BAREVNÝ

Prístupnosť v Slovenskej republike:



© 2011 Twentieth Century Fox Film Corporation. All Rights Reserved.
 © 2011 Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC. All Rights Reserved.
 TWENTIETH CENTURY FOX, FOX and associated logos are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entities.



• Distributor v ČR: Bontonfilm a.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz
 • Distribútor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projektce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

